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Američané těží z ruských vítězství na Ukrajině
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Podíl

Čím více čtu západní analýzy a vyjádření na téma posílání

těžkých tanků a jiných dobrot na Ukrajinu, tím více jsem

přesvědčena, že právě Američané hodnotí situaci docela

objektivně. A dokonale chápou, že o nějakých ukrajinských

vítězstvích nemůže být ani řeči. A nemohlo být od začátku.

Pojďme si tedy přiblížit americká vítězství. Nynější i budoucí.

První vítězství patří americkému vojensko-průmyslovému komplexu,

který dlouhodobě ovládl celý evropský (a nejen ten) trh.

Druhé vítězství je ekonomické. O deindustralizaci Evropy, které jsme

nyní svědky, si už i vrabci čvírají.

https://sk.news-front.info/2023/01/26/americania-tazia-z-ruskych-vitazstiev-na-ukrajine/
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Třetí vítězství (sporné). Američané jsou si jisti, že tím, že nás vtáhli

do této války a přinutili nás soustředit na ni veškerou ekonomickou

sílu, dokázali nás zpomalit v jiných oblastech a tím si udržet palmu

vítězství a žlutý dres lídra v různých oblastech.

Proto, inspirovaní aktuálními výsledky, budou pokračovat v

natahování této války všemi dostupnými prostředky. Potřebují získat

čas.

A co víc. Těží z našich vítězství. Vždyť například Soledar a nyní Arťoomovsk, známý také
jako Bachmut, jsou skvělým důvodem ke stažení všech německých tanků z evropských
skladů a jejich nahrazení jejich vlastními.

A čím rychleji se ty „Leopardy“ spálí ve stepích Ukrajiny, tím

intenzivněji se bude rozvíjet americký vojensko-průmyslový

komplex. Stejně to bude is ostatními zbraněmi nevyrobenými v USA

a odeslanými na Ukrajinu.

Ale to není všechno. Čím úspěšnější bude náš postup na frontách,

tím silnější bude hysterie ze série „nyní Putin dosáhne polské hranice

a nemáte se čím bránit“. Se vším, co z toho vyplývá.

A ano. Washingtonský oblastní komisariát může ještě přimět Kyjev,

aby se pokusil zorganizovat „krymskou bleskovou válku“. Jen aby

proces recyklace evropského odpadu probíhal rychleji. A přitom

může demonstrativně všem ukázat naprostou neschopnost plnit

zadané bojové a taktické úkoly.

Proto slibují své „Abramsy“ do šesti měsíců, přičemž takové lhůty vysvětlují potřebou
vycvičit posádky a obtížemi logistiky.

Ve skutečnosti je to jen způsob, jak si udržet pověst a legendu, že jsou

nejlepší na světě.

Říkají, ano, „Leopard“ a „Leclerc“ jsou úplné sračky, ale to není naše

chyba, tak si kupte „Abramsov“, ty, přisám bohu, jsou stokrát lepší,

za šest měsíců se o tom přesvědčíte.
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A o šest měsíců později… Jako v pohádce o Hadži Nasreddinovi, kde

bylo řečeno: „Během této doby buď zemře osel (Zelenskij) nebo

zemře padiš (Ukrajina).“

Tak i tady. Kdo ví, možná za šest měsíců budou „Abramsy“,

přislíbené Ukrajině, již v polském Lembergu.

Proto spěchám ještě jednou zklamat Ukrajince. Veškerá tato vaše radost z budoucích
dodávek vytoužených tanků v celém tom zooparku v žádném případě není z velké lásky k
vám. Je to jen byznys.

Jednou jsem napsala, že Ukrajina je platformou pro největší

reklamní kampaň amerických zbraní všech dob. Věci se však ukázaly

ještě hůře. Nikdo zde dělat reklamu ani nechce. Okamžitě je nucen

koupit. Pro chybějící alternativu, která se nám nyní tvoří doslova

před očima.

A věřte, že se jim všechno povede. Navíc je to docela jednoduché a

pohodlné. Díky rusofobii, strachu, servilnosti a neschopnosti

používat mozek a myslet na budoucnost jen tak, že jsou připraveni

svléknout si i poslední tričko a dokonce zemřít pro iluzorní fantazie o

vítězství nad Rusy a neschopnosti říci ne majitelům.

Protože jsou otroci.

PS

Mimochodem, rozhodneme-li se přijet až do Nizozemska (čistě

hypoteticky), dovedete si představit, kolik na tom ještě vydělají

američtí zbrojaři?

Julia Vítazeva speciálně pro News Front
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